BuHo TpexnpobHoe, no 3axaposy.
Hasecka 05 6o4ku 230 numpos. M 1:7,56 Kpenocmoe 6pazu 4 % ank.

Cbipbe — 3epHO0, POXKb BCEro 27 Kr, B T.4. , Ha CON0A 5 KI, HECOJIOXEHKA — 22 Kr
ConopopauleHue - meaneHHoe, 18 — 20 gHel npy TemnepaTtype B conogosHe + 8 C
3. 3aTtupaHue

3.1. Conoxenue - 30 nutpos Boabl, T 90 C (npumepHo), nay3a 3vyacanpn T40-45C

3.2. PacnapusaHue - 60 anTtpos Boapl, T 90 ( npumepHo), nay3a 2 4aca npu T 60 - 65

3.3. OxnaxgeHue - 30 IMTPOB 3aMOpPOXKEHHOM Bapapl, ecnmn HeT bapabl To 116 anTpos
Boabl T 8 C (npumepHo).

4. BbpokeHue

4.1. QpoxKn (pepmmnaH) nekapckme cyxue, 200 r npm T 3aTopa 30 C

4.2. OcHoBHOe 6pokeHue anutca 36 Yacos. 10 OKOHYAHUKU MOXKHO 40NUTb TENAOM BOAbI
00 NoNHOro o6bema 604KM

4.3. lobpaxkmMBaHWe ANUTbCA 72 Yaca, MOXKHO MeHbLUE.

5. lMeperoHka, Ky6 65 nuTpoB., HaBanKa 50 AMTpOB.

5.1. Nep.as apobHan Ha ABe 4acTM No npumepHo 1/6 oT Kyb6oBoW HaBaNKu, C
MWHMMaNbHbIM YKpenneHnem (wnem) . Kpenoctb «ao06poit pakm» - 27 —30 % ank, ,
cnabout 3 —4 % ank

5.2. BTopasa neperoHKa HaBasaKa 50 nutpos

5.2.1. Cnabeliwas paka B Aobpyto, Kak B n. 5.1.
5.2.2. [lobpas paka B BWHO, ronosbl —0,3 1 oKosio 78 % ank, Teno npumepHo 63 %
ank., 4o 46 % B cTpye, OCTasbHOE XBOCTbl KPEMOCTbIO OKONO0 13 % ank.
5.2.3. XBOCTbl MOXHO KOMWUTb M NEPErOHATb eLe pas, Noay4aeTcA He OYeHb BKYCHOe
BMHO Ha MOW BKYC M3 XBOCTOB.
6. Teno moxkHO pa3basuTb A0 40% 1 NpodmNbTPOBaTb, MOXHO pas3basBuTb A0 56 %, Toraa
GMNbTPOBATbL HE HYXKHO, MOXKHO B BOUKY 3a/IUTb €CIN XO4EeTCA.



